
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom konaného dňa  19. 08. 2005  

 o 1800 h v zasadačke Obecného úradu v Blatnom. 
 
Prítomní:  
Milan Šarmír – starosta obce, Ing. Stanislav Fekete, CSc. - zástupca starostu, Štefan Fiala,  
Anna Kovačičová, Anna Kubicová,  Lýdia Škorvagová,    Marián Šuplata – poslanci, Helena 
Naďovičová  -  hlavný kontrolór 
 
Ospravedlnení: Vojtech Milošovič, Jozef Kubica, Ján Polakovič   
Občania: Jana Skalková, Mgr. Jozef Slezko, Martina Schenková  
 
 
Program: 
1. Otvorenie, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. 
2. Kontrola plnenia uznesení. 
3. Pripomienky poslancov a občanov. 
4. Kontrola pripravenosti osláv 760. výročia prvej písomnej zmienky o obci 
5.   Plnenie rozpočtu za I. polrok 2005 
6.   Rôzne. 
7.   Záver. 
 
Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Blatnom otvoril a viedol starosta obce. Privítal 
všetkých prítomných. Určil zapisovateľku  zo zasadnutia OcZ Janu Skalkovú, overovateľov 
zápisnice Ing. Stanislava Feketeho, CSc.   a Annu  Kubicovú. Navrhnutý program rokovania  
prítomní členovia zastupiteľstva jednomyseľne schválili. Posledné prijaté uznesenie na 
predchádzajúcom  zasadnutí: 87 / 2005 – Z  
 
2. Kontrola plnenia uznesení. 
 
Uznesenie 104/2004 – Z – schválený návrh protipovodňovej ochrany  Podhájskej ulice, 
s vybudovaním jarku a prepojením do Mrázovej doliny,  termín: do 15. 12. 2004 – zatiaľ 
nerealizované, je objednané prerezanie cesty pri Vinohradskej ulici a zabetónovanie 1 m 
širokého žľabu s hĺbkou do 8 cm – už sa robí, treba dokončiť úpravu jarku pri záhrade J. 
Čaplu a úpravu premostenia pred Lýdiou Škorvagovou. 
Uznesenie  75 / 2005-Z Obecné zastupiteľstvo v Blatnom žiada starostu obce zvolať 
stretnutie občanov z Vinohradskej a Podhájskej ulice dňa 3. augusta  za účasti členov 
obecného zastupiteľstva na doriešenie odvodnenia Podhájskej a Vinohradskej ulice – 
starosta a predseda komisie výstavby prerokovali úpravy s občanmi priamo na mieste.  
Uznesenie 136/2004 – Z - Obecné zastupiteľstvo poveruje starostu obce vyhľadať zmluvu 
medzi MNV Blatné a rodičmi žiadateľa Štefanom Trubačom s manželkou – na obecnom 
úrade sme zmluvu nenašli, požiadali sme o ňu Štátny archív v Modre – ešte stále sme 
nedostali odpoveď – podľa informácie z 13. 05. ešte stále nenašli zmluvu.  
Uznesenie č. 88/2005-Z 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje vypustenie sledovania uznesenia č. 136/2004-Z 
a poveruje starostu obce prerokovať so žiadateľmi ich predstavu o kúpe pozemku. Po 
prerokovaní OcZ žiada podať informáciu. 
Uznesenie  32 / 2005-Z – Obecné zastupiteľstvo v Blatnom poveruje starostu obce požiadať 
VÚC o rekonštrukciu štátnej cesty III. triedy na Šarfickej ulici. Termín: do 14 dní – požiadané 
listom zo dňa 19. 04.2005. Odpoveď žiadna neprišla -  zrealizované zasypanie jám nie je 
dobré, starosta  požiadal  vedúceho strediska Senec, aby si to prišiel pozrieť a aby sa urobila 
oprava lepšie. 
K umiestneniu pamätnej tabule Antona Vosátka na budovu Materskej školy –  je 
zrealizované. 



K projektu detského ihriska v parku na Nám. Andreja Hlinku – projekt spracováva Ing. 
Barbora Fabianová. Predložený návrh som postúpil na posúdenie predsedovi komisie 
výstavby.  
 
Z pripomienok poslancov na predchádzajúcich zasadnutiach OcZ: 
Zrkadlo na výjazde z Podhájskej na Šarfickú – Šenkvickú ulicu –  bolo požiadané, odpoveď 
zatiaľ neprišla. 
Uznesenie  77 / 2005-Z - Obecné zastupiteľstvo v Blatnom žiada starostu obce zvolať 
stretnutie manželov Horváthových a Janečkových, vlastníkov pozemkov na Štefánikovej ulici 
k vysvetleniu spoločnej hranice pozemku. termín : do 15. 08. 2005  -  poslaný list Janečkovi, 
aby Ing. Gaťa vysvetlil, prečo nezakreslil „pústku“ medzi domami k pozemku Horváthovcov. 
Ing. Gaťa volal, že žiaden Geometrický plán z roku 1931 k uvedeným pozemkom  neexistuje, 
pozval Horvátha k sebe, že mu to vysvetlí. 
Uznesenie 78 / 2005-Z - Obecné zastupiteľstvo v Blatnom žiada starostu obce predvolať 
nájomníka bytu a prerokovať jednu platbu za prečistenie potrubia z dôvodu upchania 
potrubia nájomníkom a jeho rodinnými príslušníkmi. termín: do 10. 08. 2005, predvolaný, 
súhlasí s úhradou, termín úhrady si so Štellárom dohodli. 
 
 
3. Pripomienky občanov a poslancov. 
 
Anna Kubicová požiadala starostu, aby na ulici Kráčice doplnil zeminu do výkopov po 
kanalizácii. 
Štefan Fiala upozornil, že pri vjazde zo Šarfickej ulici na ulicu Kráčice chýba poklop na 
odtokovom kanály. 
Marián Šuplata uviedol, že pri tvorbe rozpočtu, treba rozpočtovať finančné prostriedky na 
údržbu budov základnej a materskej školy. 
 
 
4. Kontrola pripravenosti osláv 760. výročia prvej písomnej zmienky o obci 
Písomná správa, podaná na zasadnutí. Zatiaľ nebolo prijaté uznesenie k udeleniu čestného 
občianstva. 
 
Uznesenie  89 / 2005 – Z 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje správu o rozdelení úloh, o zabezpečenosti 
programu, ubytovania, stravovania k oslavám 760. výročia prvej písomnej zmienky.    
 
Uznesenie   90 / 2005 – Z 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje udelenie čestného občianstva v roku 2005 
Gizele Molnárovej, spoluzakladateľke spolupráce medzi Pávím krúžkom Mlynky – 
Pilisszentkereszt a Dychovej hudby Šarfianka. 
 
  
5.  Plnenie rozpočtu obce za I. polrok 2005. 
Podaná správa o stave hospodárenia  a kontrole hospodárenia hlavnou kontrolórkou obce 
Helenou Naďovičovou 
 
Uznesenie   91 / 2005 – Z 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom berie na vedomie správu o hospodárení obce za I. polrok 
2005 a kontrole hospodárenia obce. 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom žiada starostu obce zabezpečiť odpojenie všetkých 
neplatičov vody obecným vodárom po zaslaní 1. upomienky. 
  
 
 



8. Rôzne 
 
8.1. Návrh zmluvy na poskytnutie poradenských služieb a konzultácií spojených so  získaním 
dotácie z fondov EÚ a vypracovanie projektu „Rekonštrukcia športovo – oddychovej 
zóny v obci Blatné“.  Návrh zmluvy zaslaný pred rokovaním.  
 
Uznesenie   92 / 2005  
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje Zmluvu o poskytnutí služieb  k vypracovaniu 
projektu „Rekonštrukcia športovo – oddychovej zóny v obci Blatné“ s firmou Best of 
Slovakia, zastúpenou Magdalénou Celnarovou  v zmysle predloženého návrhu. 
 
8.2. Návrh zmluvy o odbere a doprave nebezpečného odpadu z obce 
 
Uznesenie    93 / 2005  
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje Zmluvu o odbere a doprave nebezpečného 
odpadu od obce s firmou AKU -  TRANS, spol. s r. o. na odber olovených akumulátorov. 
 
8.3. Návrh na rekonštrukciu bytu nad Eso barom  nájomníčkou Mgr. Ľubicou Buvalovou 
 
Uznesenie   94 / 2005  
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom schvaľuje  rekonštrukciu bytu vo vlastníctve obce 
pozostávajúcu z výmeny okien na troch miestnostiach, výmeny podlahovej krytiny v kuchyni 
a výmene krytu schodišťa – drôteného skla sklolaminátom, alebo lexanom. Náklady na 
rekonštrukciu uhradí  nájomníčka a budú odrátané od nájomného.  
 
 
8.4.Informácia o projektoch malých vodných elektrární. 
Informáciu podáva Ing. Stanislav Fekete, CSc.  
 
Uznesenie   95 / 2005  
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom berie na vedomie informáciu o možnostiach výstavby 
malej vodnej elektrárni na Stoličnom potoku v katastri obce Blatné. 
 
9. Záver.  
 
Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Blatnom ukončil starosta obce a poďakoval prítomným 
za aktívnu účasť na  rokovaní. 
 
 
Zapísala :      Jana  Skalková          ............................................ 
 
 
Overovatelia:   Ing. Stanislav Fekete, CSc.   ............................................. 
 
 

Anna    Kubicová  .............................................. 
 

         
 
 
 
 
 

                                                                           Milan Šarmír 
           starosta obce  


